T1. Géométrie

Soit la fonction f  définie sur l'intervalle [0 ; 5] par :
 f (x) = x2 + 4 
si 
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; f (x) = x + 6

[image: image2.emf]2x5

.  

a) Tracer sa courbe représentative Cf  dans un repère orthogonal d'unités graphiques : 2 cm pour 1 en abscisses et 1,5 cm pour 1 en ordonnées.

b) Hachurer la partie E du plan, ensemble des points M(x, y) tels que 
[image: image3.emf]1x4

et 
[image: image4.emf]0yfx

.

c) Calculer l'aire de E.
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T2. Menuiserie

Au cours de la restauration d'une maison, on fabrique des volets cintrés à deux vantaux (fig. 1 avec cotes en mètres).

L'arc ABC est la représentation graphique de la fonction f définie sur l'intervalle I par :
 f (x) = - 0,80 x2 + 1,64.

1. Donner les coordonnées des points A, B et C.

2. Préciser l'intervalle I.

3. Calculer l'aire de la surface du volet.
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T3. Géométrie

Soit le segment [AB] tracé dans un repère orthonormal d'unité le demi-centimètre.

1. Donner une équation de la droite (AB).

2. A quel solide correspond le volume engendré par la rotation de [AB] autour de l'axe des abscisses ? Calculer ce volume avec la formule 
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3. Calculer l'intégrale 
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∫

2

5

2 x−3

2 

.dx

 . Comparer I et V.

T4. Géométrie

Soit la fonction f  définie sur l'intervalle [-2 ; 2] par  f (x) = x3 – 3 x + 1.  

a) Tracer sa courbe représentative Cf  dans un repère orthogonal d'unités graphiques : 2 cm pour 1 en abscisses et 1 cm pour 1 en ordonnées.

b) Hachurer la partie E du plan, ensemble des points M(x, y) tels que 
[image: image7.emf]−1x0

et 
[image: image8.emf]0yfx

.

c) Calculer l'aire de E.
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